



Александр Бастрыкин провел ряд совещаний на Северном Кавказе



Председатель Следственного комитета России провел в городе Грозном оперативное совещание по результатам работы в 2011 году ряда следственных управлений Северо-Кавказского федерального округа. В работе совещания приняли участие Глава Чеченской Республики Рамзан Кадыров, другие представители исполнительной и законодательной власти республики, руководители следственных управлений СК России по Северо-Кавказскому федеральному округу. Анализируя состояние преступности в регионе, Александр Бастрыкин отметил, что наиболее значимое сокращение уровня преступности произошло именно в Чеченской Республике. «Особенно важно, что в республике более чем на 27 процентов сократилось число особо тяжких преступлений. В целом в СКФО за истекший период этого года снизилось количество тяжких и особо тяжких преступлений. В том числе убийств, фактов причинения тяжкого вреда здоровью, случаев похищения детей. В этой связи хочу подчеркнуть, что улучшение криминогенной обстановки на Северном Кавказе достигнуто в немалой степени благодаря усилиям всех правоохранительных органов», - сказал Александр Бастрыкин. Он также подчеркнул, что в регионе немало положительных примеров в расследовании преступлений коррупционной направленности. «Мы целенаправленно добиваемся того, чтобы борьба с коррупционными проявлениями проводилась в центре и на местах по единым строгим требованиям закона, вне зависимости от должностного положения обвиняемого. Так, в текущем году следователями СКФО направлено в суд 259 уголовных дел. Наиболее результативно в данном направлении работали следователи Республики Северная Осетия - Алания и Чеченской Республики. Они направили в суд все 100 процентов возбужденных уголовных дел коррупционной направленности», - сказал Председатель СК России. Кроме того, Александр Бастрыкин провел оперативное совещание в Махачкале, на котором особое внимание уделит вопросам организации работы управлений по обеспечению безопасности сотрудников Следственного комитета. На совещании был заслушан ход



Официальный сайт
Следственный комитет
Российской Федерации

расследования ряда резонансных преступлений, совершенных в Дагестане, а также уголовного дела об убийстве руководителя следственного отдела по Советскому району города Махачкалы подполковника юстиции Арсена Гаджибекова. После совещания Председатель СК России навестил семью погибшего следователя, высказал родным Арсена Гаджибекова слова поддержки и благодарности за его честное и беззаветное служение России. Александр Бастрыкин заверил родных погибшего, что преступление будет обязательно раскрыто, а те, кто посягнул на нашего следователя, понесут ответственность по всей строгости закона.

16 Декабря 2011

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/514240>